

13日晚，好客山东休闲汇暨泉城休闲周启动仪式在济南大明湖超然楼广场举行，全省17市也同时启动，各地面向市民、游客都推出多种多样的娱乐休闲活动。



休闲汇开始了

“快来看，在夜晚的大明湖上边看小提琴表演，还真是有感觉呢。”“尤其是在这月光下，更是多了几分浪漫”……13日晚，虽然距好客山东休闲汇暨泉城休闲周启动仪式还有将近一个小时的时间，可大明湖超然楼广场前已经是人头攒动，看到广场上精彩的表演，市民们不由赞赏起来。

据了解，“国民休闲汇”由

国家旅游局和山东省人民政府共同主办，省旅游局、省委宣传部等22个部门和17个设区的市政府共同承办，活动时间从8月13日一直到10月31日(今后为每年8月的第一个星期六至10月31日)，以“健康休闲，幸福人生”为主题。13日，全省各市同时举行了好客山东休闲汇分会场启动仪式及相关活动。国民休闲活动将整合全省各类休闲资源，推出九大

系列产品，培育引导休闲需求，享受旅游带来的快乐，全力打造幸福山东。

山东省旅游局局长于冲表示，首届国民休闲汇活动启动当天和14日，全省各市结合当地实际，面向市民、游客，在各休闲场所推出多种多样的打折优惠活动。举办好客山东休闲汇，意在倡导继承优秀休闲传统，创新现代休闲内容，建设城乡休闲载体

和产品，整合多元化资源，培育引导休闲需求。

对山东省尝试举办的国民休闲汇，国家旅游局副局长杜江给出了高度评价，他表示，我国幅员辽阔，东西部经济差异较大，在短时间内制定一个整体的国民休闲计划条件还不太成熟。山东是沿海省份，经济发展较快、地域优势明显，发展休闲是水到渠成的事情。有好的经济保障和充

分的休闲时间，便催生了百姓的休闲愿望。杜江说：“这次国家旅游局与山东省人民政府共同主办休闲汇，就是想把条件发达的地区作为试点，推广好的经验，为全国提供借鉴。希望通过政府积极推动公共休闲设施的建设，为群众提供更多休闲去处，更多企业也投入到休闲产业中来，发挥市场的资源配置作用，让各地老百姓都能受益。”(李芳芳)

让老百姓感到幸福和愉悦

——山东省旅游局局长于冲谈国民休闲汇



从“会”到“汇” 一字之变添更多休闲味

8月13日晚，“好客山东休闲汇暨泉城休闲周”启动仪式过后，于冲陪同国家旅游局副局长杜江、山东省人民政府才利民副省长一行前往明湖居，准备去欣赏一场具有浓郁地方特色的传统曲艺表演。

适逢阴历七月十四，大明湖上空明亮的圆月把气氛烘托得刚好，“看天上的一轮圆月，像预示老百姓的休闲梦圆了一样，很合时宜。”于冲兴致高涨地说。山东省是第一个颁布国民休闲汇纲要的省份，不可不说是一个非常大胆的尝试。国民休闲汇整合各类休闲资源，集中时间举办休闲活动，引导全民参与休闲消费，一系列重大工作不仅在于满足人们休闲的需要。全民参与休闲活动，还将形成新的消费热点，从而有效扩大内需，促进全省转方式调结构。

于冲局长介绍，国民休闲汇是多方联动的结果，即汇集休闲时间、汇集休闲活动内容、汇集

休闲政策，比如全省十七地市景区景点、酒店、旅行社、旅游商品公司等，纷纷亮出了最诱人的优惠政策，为老百姓营造一个舒适、实惠的休闲娱乐环境。

“国民休闲汇突出的是休闲，在活动策划的初期，我们本来考虑用‘开会’的‘会’，但后来大家觉得‘开会’本身并不休闲，所以后来改成了‘汇聚’的‘汇’，加上多方的联动，引领全民的娱乐休闲。”于冲局长告诉记者。

感到幸福愉悦 就是全民休闲最佳状态

在明湖居观看曲艺表演的观众中，除了广大市民，还有不少来自韩国、日本、印度、老挝等国的外国友人，大家完全沉浸在高潮迭起的节目中，相声、快板、山东大鼓……多种具有浓郁山东特色的表演引来阵阵掌声、欢呼声和叫好声。

“我现在每天基本会拿出三个小时的时间来休闲，一个小时锻炼身体、一个小时看电视节

目、一个小时读各种书籍，虽然距离每天八个小时休闲的目标有点远，但也算有休闲的意识。”节目结束后，于冲局长介绍着自己的休闲方式。

对于他心目中全民休闲的理想状态，于冲局长这样解释：如果带薪休假能够得到落实，老百姓每天三分之一的休闲时间能够得到充分利用，休闲的需求能够得到满足，休闲设施、休闲内容都能让大家满意，能真正让老百姓感到幸福和愉悦，精神生活得到很好的充实，就是全民休闲的最佳状态。

一天三个八小时 玩好休息好才能工作好

据了解，国民休闲汇推出九大休闲系列，分别是体育休闲、旅游休闲、文化休闲、夜间休闲、节事休闲、蓝色休闲、黄河休闲、乡村休闲和修学休闲。

《山东省国民休闲发展纲要》中指出，国民休闲是全体国民在闲暇时间开展的旅游度假、

康体娱乐、求知益智、愉悦身心等活动，以及为此提供的生产和服务，是一种生活方式和服务业态，也是新型经济形态和现代服务业，是人类生存发展的基本需求，是公民的基本权力，是社会文明进步的重要标志。

“全民休闲需要引导，与民同乐是最基本的前提。上班时间我们是领导，业余时间大家都是老百姓，也需要休闲娱乐。”对于国民休闲汇，于冲局长给出了自己的看法，休闲被誉为21世纪世界经济发展的五大推动力之首。目前，发达国家的公民每天大约有三分之一的时间用于休闲，三分之一的收入用于休闲，三分之一的人员就业在休闲产业，国家三分之一的GDP也由休闲产业创造。

“工作讲效率、休闲讲快乐、休息讲质量，只有玩好、休息好，才能使工作做起来更有效率。”于冲局长补充道，通过举办国民休闲汇，实现每天有八个小时工作、八个小时休闲、八个小时休息的状态，就基本实现了休闲汇的目的。

什么是国民休闲汇？怎样做到全民休闲？国民休闲汇的理想状态是什么？13日晚，在“好客山东休闲汇暨泉城休闲周”的启动仪式结束以后，山东省旅游局局长于冲就国民休闲汇的有关问题接受了记者的采访。

□李芳芳

威海赤山
CHISHAN 山外有山
BUDDHIST HOLY LAND
中国·威海·石岛

国家AAAA级旅游景区

景区电话：0631-7326666
景区传真：0631-7385446
网址：http://www.chishan.cn

自驾车线路：济南出发—青银高速40公里处转青威高速
—在泽头下高速—按景区指示牌走可到达景区

夏日赤山 ——赤裸裸的清凉

即使再热的夏天，赤山的清凉也是赤裸裸的。
在这里，夜间你需要盖被子，中午你能在窗玻璃上能呵出气来。
你可以穿着泳装拥抱最蓝的大海，赤着脚丫在柔软的沙滩上自由奔跑，或者干脆把自己埋进沙子里。
你可以吹清凉的风，听清凉的鸟鸣和经声，看穿透时光的五千年清凉农渔历史。
中国人，韩国人，俄罗斯人，日本人，最喜欢在这里消夏。
导演，作家，画家，摄影师，最喜欢在这里避暑。
石岛赤山，火辣辣的夏天，赤裸裸的清凉。

威海直通车·赤山之旅推荐线路：
石岛赤山威海市区三日游 380元/人 周六发团
威海乳山银滩石岛赤山桃源民俗村三日游 520元/人 周三、周五发团
威海石岛赤山大乳山刘公岛三日游 620元/人 周三、周五发团
乳山银滩石岛赤山霞口神雕山野生动物世界三日游 580元/人 周三、周五发团
蓬莱威海休闲四日游 820元/人 周一发团

咨询电话：86100109 15726131030

Friendly
Shan
dong
山東